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Al SR

. MTEFEA, YU ERE

F
% -F ‘ =
x=0 (Xmin) X= Xmax

e x_ =10, F=5, A=2, E=10.£ § % &

e DU HLY: FEME CT—HKLE S
- —KR7E N o=FIA=25
- FTHEHE—HEUVTH &= oE= 025
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— R ER (1/4)

_ . 7
« —RITHMMER
(node) ZHF DN
o H1/4 : node
e EX : element

- ERijlcBTAERME U

U, U;

- BRNTOELUFLLT
DEIOIITKEND (B

%}——Q——‘P—ﬂf——.

Ty D — R, L
Piecewise Linear) SR
X X

U=q, +a,X
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—RITIRIESR -

TOEEML, Fﬁﬂllimu
LTDEDITKD NS :

o E”E

AR\

Uu=u @x=X,,

u=a, +a,X,,

e HEHOT :

a, =

uin

X

L

u:uj@x:xj
U, =y +a, X,
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« TORITHKALT, ESEITELEUTDELSICHS

£xj
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»

N.

(X—Xi
L

] |

N.

J

CNLDXIZEAT 5—RAZTHAR
B %4 (shape function) 1= (%

N$&ERI %L (interpolation function)
EFES(N, NEERT)
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—RITHBEEER - IRES% (3/4)
. MREMNJSEREEE |,

I HEREBMER LT 5
FE9 5 : u.

- EEZEDAHDEMTH D
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- TRITRE% 078 F— .
X. —X X — X. | ' >
_ J _ | X
N‘_[ L ] N”‘K ] j X %

e BMIKBEMD—IEEICEYERNOEMETRT
—- ¥ (=R MPERIZCHITHEL
P fElE, BRICBVWTEERIND, fIEEE
M ' OHERAIEEH, E“&':fﬁ*fg’% Efc{ﬁgl*ﬂ
=NU+N.U == u, =) aVv (trial/test function) &EFEIEN 5, #RFZEERIC
| =Y i) ! Z‘ o H17HRE (basis) ITHE T3

& R CREMB)
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NI—FEDER (1/4)
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hEAEREERT S - o
2
E(d—‘jj+ X =0
dx
! —[N]{ } BERADEMS
=INROF (2rymzisst), BB EME L TH .

« HS—FXUERITHL, EAFEHZEINIET D&,
FERICBVWTUTORIAERANRFTONSD -

J[N]T{E[%}r x}dv -0
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¢« —REDJ)—2DEHE
IA(d BjdV J‘A_ds J‘(dA dB)

¢« INZTHIXD2EMAT DI IZERT S &
r(d? d[NT d d
jE[N][—‘jjdvz—vjE£ NT ujdVJr!E[N]Td—::dS

7 &ﬁﬁ% A XU EE
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No—FVEDER (3/4)

- EISHEED KA OEX | e
EMATRANEOND —e

—JE[d[NT d[N]jdV-{cé}

Y dx  dx

+J-E[N]Td8 +_[X[N]Tdv =0
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gae N EEAFH

¢ *fﬂ’ﬁﬂ@ﬁbﬁﬁ?ﬁ%i rg 7 L, /7B
5 (Dirichlet) i :
- BEAEAB=0L7T D

- F—TEEREH
- EREREH S S

« essential boundary condition

o RMBDOERMMNEZ 5 - (d[NT d[N
L5 (Neumann) R E[ dx]T (Ex]]dv'{¢}
— 55K SBARIZEE :
E_'g_‘,ﬁ Kb TERIZEESH +.5[N]Td8+jx[N]TdV=O
ECEEREH T
_ BAREBREM EZE& hoiFonsd

e natural boundary condition
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EXRAIER
D HEXELARTRE LADY,
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ECCS2008R %7 1 >,

TA4LY bR, 774 0E—
un001.ecc.u-tokyo.ac.jp

T4 F)ER

>$ cd Documents CDTFIZES
>$ mkdir fem2 (FZ=LEHZETELY)
>$ cd fem2

SDTALY M) ERBRTIE <SE-fem2> EMES
EXWBIT7AIIVEFIDTALIMIZaE—, BET S

— RFTMERA O —

>$ cd <$E-fem2>

>$ cp /home03/skengon/Documents/class/feml/1d.tar .
>$ tar xvf 1d.tar

>$ cd 1d

23
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E1T

>$ cd <$E-fem2>/1d
>$ cc -0 1d.c (or g95 -0 1d.¥F)
>$ ./a.out

FIEZ774JL input.dat

A NE (ERZD
1.0 1.0 1.0 1.0 Ax (BRESEL) , F, A, E
100 REEIH (CGE#R)
1.e-8 CGEND RIEFITUIRE

0'2521:1

A1l
du__ _o_1_,
X E 1
y Ax=1
/ BEREBS
HRES (2K)
1 2 3

x=0 x=1 X=2 X=3 x=4

24
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>$ _./a.out
4 1ters, RESID=
### DISPLACEMENT

1
2
3
4
5

### STRESS

APWNPEF

7

APWNPEFLO

PR

0.000000E+00 U(N)=
FEHRICETHELM GIRHER)

25

0 2R

4 _000000E+00

O0O00OO0O0OE+00 F 1
-000000E+00 y=—r==l
_000000E+00
_000000E+00 du__ _o_ 14
_000000E+00 dx E 1
EITER BTN GHEHER, BITHE)
_000000E+00 1.000000E+00
_000000E+00 1 .000000E+00
_000000E+00 1.000000E+00
_000000E+00 1 .000000E+00
EXREE
HRES (2F)
1 2 3 4
x=1 X=2 X=3 X=4
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03 H=1 (100%) :: BFEZDODEIN
2FITHBUTLNS

x=0 Ax=1 x=1 x=2 x=3 =4

=
IN
(OV)
|

x=0 x=1+1=2 X=2+2=4 x=3+3=6 x=4+4

### DISPLACEMENT  &EARICHITHLM (HERER)
0-000000E+00
1.000000E+00
2 _000000E+00
3.000000E+00
4 _000000E+00

ORrhWNE
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= DRI TIE X=0
o BEAIZDINTIL :
@ _EA|+L -1 19~ [N dS:_A{O}:{O}
k] _L{—l +J (117 =JoINTds =2 1] |F

S



0000000

¢« INZIEFICEL TLMFIELL

k1= )" -

GENGEE




CW:-Intro02 29

BERAEXEZTDEREDHE (3/3)
. E5 EDBIRE

[k](e):E +1 -1
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[K]_ZAf:[k](e) _ [ -1|+1 +1(-1 ] X —
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B 112l EA _J~ d?u 4V — _J‘( Zgﬁ-uil)dv
= Al ] x—— ALS L
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&, STED

| Z % it AV A] BE

-l PR
e=1

e E(Z)A(Z)
+ 1]+1 X |_(2)
E(4) A(4)
¥ 1]-1 8 |_(4)
1]+1
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EEIRNE
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HEFHETS=2AHAIER
(EIL—RFGER) ZHE LKL

ZLDEFZFAMNETEIL, REBEMIZKBFERBERZ AIER
Ax=bZfE{ZEIZIRBEIND,
BRRIGEFENREINTLS

— BE1T% (sparse), %175 (dense)

— E#E% (direct), =187 (iterative)

#4175 (dense)

- BREFRZE, ARIMVELGE

{75 (sparse) :0DER A Z LY

— FEM, FDM7% &

33



CW-Intro02

RENGEREER: X RBECE

- Conjugate Gradienti%, BBL TICGli%
- ROV ERVENEER IREE

* XIFRL

- EE1751 (Symmetric Positive Definite: SPD)

— FEOARIFILOI L TXITAI{X}>0
- 2xA7>0, £EHE>0, 2872 175X >0LRE1E
— (AF—FXR)BRE, g, 1KLY : Kao—FDIFEHSPD
e 7)LOdYRX L
— 2% T % (Steepest Descent Method) D ZE &
— X(i): X(i'l) + aip(i)
o XO: RIEEE, pO LRV, o EF
- BEEREYETHESE VYAV ETR/INET BE5H5{0E
K&HB,
— FHIESE XS R
- FIZIE:FERIEBUERENT (BB2hR) 1 (FEILHRR)
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HGQEEDTILTIX L

Compute r®= p-[A]x©® ,— ¢ +
for i= 1, 2, . ° TT?I’\OI‘M/*E
TASI ¢ ORI
Pi-= rti=2 z=4- N —F NE
if i=1 « NJKMILEEZED IR
pM= 7©
else
Bi-1= Pi-1/Pi_2
pO= zG-D 4+ g pG-D
endif _
a®= [AIp® XD RIRL
o; = pi/ptg® _
X(i): X(i—l) + (xip(i) ai ij7_

rv= rG-1 _ Otiq(i)
check convergence |r]|

D
)
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AIALEFERGOEEDOTILTV X L

Compute r®= b-[A]x©O
for i=1, 2, .
solve [M]z(-D= rG-1
pi—]_: r(i—l) Z(i—l)
if 1=1
p(l): 7(0)
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2 _
p(l): 7z(-1) 4 Bi—l p(l_l)
endif
q(i): [A]p(i)
a; = pi_/pMg®
xM= x(-1 + ¢.p®
r(i): r(i—l) _ (Xiq(i)
check convergence |r}|

D
>
o



CW-Intro02

XRRAr—)20, aYaERiLE

« BILIETHELT, LEDITIHDOXM AT DAHZEEYH
L7=1T5Zr1ALE1TEI [M] &9 5,
— XART—1)4, FmArak (point-Jacobi) BiALEE
D, 0 0 0
0 D, 0 0
M]=] ...
0 0 D,, O
0 0 0 D,

e solve [M]zG-D= rG-DENSIHEITHEITHIZFHE

[ZKOHBHZEMTES,
- EZHEETITNRT 5,

« 1d.f, 1d.cl&Z D=

FIRT(E.

IL TS
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AREZERETRHONDVMNIVA

D X X X @,

o FBE{TH ”
— O7ﬁ§§[,\ X X P D X o X X zi

L. - R ,— X X X X D X X X X (ID6

e A(L)DFOIZIEEAITHID XXX X DX XXX "
ENZTERIET HEILE i x amx xxx e

—_ oy —i— X X X X D X X X X||®,
175 TILIETNZ=Y e s ke

X X D X D,

- T2 1475+ cxx xox o

X X X X D X|l®g

(D16

SRERE FFFJFIFXMARSTDHISRITHT IFRE
— BIRIEERENBA108EHSHET HEERB=(T—FE) (X

« IE7F1T51:0(10)

« JEFIEXT AR EL: O(10%)

» EFRDTDHECIET DDA RNER

[
A
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1d.f, 1d.clZBIT57H) O REEL

EHA B H4a4X NE

\J
4

2

N l - RENFRISEL

NPLU l - B — RARBKXFZRB NI RIE BB A%

Diag(:) R N B — RARBRKXBENI VAR AR

Uc:) R N AL —RABKXRMBAIRIL

Rhs (:) R N B —RARRGARNIRL

Index(:) 1 0:N FREBIMIOVRERABEDBEZRE S A —RTEMRES (EX
' N+1 A BB

[tem () I NPLU BREILIORERARNBEREZSH—RITEHREES GEx

AR ERGNES)

AMat (:) R NPLU Eé'?l*')713|5*1ﬁﬁk NERESH—RTEEES GExt

EZEXNARD DAHZEIRINT D
Compressed Row StorageiZ#{E AL TL\5,




| 751
(IEZE) IEXT

Diag (i) XA, (EH, i=1,N)
Index(i) EXRAMDEICETEH—
(2%, 1=0,N)
Item(k) EXRARTDERGNES
(B#, k=1, index(N))
AMat(k) FEXRAERD
(2%, k=1, index(N))
{Y}= [A] {X}
do i=1, N

Y(i)=Diag(i)*X(i)

do k= Index (i-1)+1,
Y(i)= Y(i) + Amat (k) *X (Item(k))

enddo
enddo

Index (i)

><U‘

REd (BLES)

THIEITAE

x X

O X

NIV~ DiE A
I L7 DHZIEHA, BRT
Compressed Row Storage (CRS)

x X

¥
\

by B

bad B

X XX X O X
X X X X O X

< X

x X

xX X X X OfXx X X X

X X X X O X X X X

O X

x X

< O

xX X

xX X

X X X X O X X XX
O X

X X X X O X X X X

> X

xX X

X O

X O X xX X X

X O X X X X
x X

O X
L

B O OEEIO OEEIO0)
Il

STI ;'I'I ,;'I'I GTI STI :TI STI J m'n@;ﬂ S on.m
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THRIRILIE : B ITHI=>ETHR/EE

1 )

all a12 e al N -1 al N Xl yl
a21 a22 a2, N-1 a‘2, N X2 y2
R
aN—l,l aN—1,2 a‘N—l,N—l aN—l,N XN—l yN—l
i aN,l aN,Z aN,N—l aN,N \ XN ) L Yn )
{Y}= [A]{X}
do j=1, N
Y(j)=0.d0
do i=1, N o
Y()=Y() + AG, j)*X (i)
enddo

enddo
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Compressed Row Storage (CRS):C

©

2.4
®,0

3.2
@,1

S

4.3
©,2

2.5
®,3

3.7
©4

9.1
@,5

@.0‘

1.5
@,6

3.1
®,7

Sp

4.1
@8

2.5
@,9

2.7
®,10

3.1
©,11

9.5
®,12

10.4
2,13

4.3
®,14

CINEE

6.5
2,15

9.5
®,16

N
w
@®

6.4
@17

2.5
2,18

1.4
®,19

13.1
@,20

&)
-
@'w

9.5
@,21

1.3
2,22

9.6
®,23

3.1
®),24

Diag [1] xIfpks (R, [N]D

Index[i] FEXIAERDEICET H5—RTERS!
BLE=) (B, [N+1])

Item[k] FEXABRTDERG)ES
(Z%#, [Index[N]1D])

AMat[k] JEXARS
(2%, [Index[N]1])

{Y}=[A] {X}

for (i=0;i<N; i++) {
Y[i] = Diagli] * X[i];
for (k=Index[i];k<Index[i+1];k++) {
Y[i]l += AMat[k]*X[Item[k]];
}
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- BEFRHE{AOWNIE
« EEYN)OREE
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A5 5.,:1d.c(1/7)
I
/%
// 1D Solid Mechanics for Truss Elements solved by
?? CG (Conjugate Gradient) Method
//  d/dx(EdU/dx) + F = 0
/? U=0@x=0
*

#include <stdio. h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
#include <assert.h>

int main() {
int NE, N, NPLU, IterMax, errno;
int R, Z, Q, P, DD;

double dX, Resid, Eps, Area, F, Young;

double X1, X2, U1, U2, DL, Strain, Sigma, Ck;
double *U, *Rhs, *X;

double #Diag, *AMat;

double **W;

int *Index, *Item, *Icelnod;
double Kmat[2][2], Emat[2][2];

int i, J, inl, in2, k, icel, k1, k2, jS;

Int iter;

FILE *fp;

double BNorm2, Rho, Rho1=0.0, C1, Alpha, DNorm2;
int ierr = 1;
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R E

Pk e ERl | 14X | 10 SIS
NE I | BERHW
N I O |Hi=#
NPLU | O FEFIEXT A R 73 51
[terMax I I R AXRER#
errno I O |IT5—RYIE
R, Z, Q, P, DD | O CGEANY FILE
dX R | E2ERZRS
Resid R O |CGERE
Eps R I CGERIEITHLUIY ERE
Area R I BEREER
F R I BhAOF (BEREH)
Young R I YR
X1, X2, U1, U2 R O BrEim1,20FEE, &£
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REER (2/2)

48

T4 ghl | 414X | 10 SIS
DL, Ck R O |EXRVIMNIJIVRFERTEH
Strain, Stress R O |ERUVIH, EXRILA
X R [N O |EimEE
U R N O |EHiRZER
Rhs R N O |BdERT I
Diag R |N O | &R MIV R xAKRS
W R | [N][4] O | CGEDworkEL 5|
Amat R NPLU O | &Y F)IRX: FEFIERBRAR
Index [ | N+ O | 2T IR : BITDIEFIEXA
[tem I NPLU O |&#&K<T M )OX:JES
Icelnod [ | 2*NE O |BEXRMRES
Kmat R [2][2] O |EXETFUYXIK
Emat R | [2][2] O |EXRTFUIR
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o045 5.4:1d.¢c(2/7)

HRE, BBHIES

- #2774 input.dat
'_Jlr 4 NE (BEFRH)
1.0 1.0 1.0 1.0 Axﬁ(ggﬁéu , F, A, E
” o ” V/ a4 . 100 }i
fp = fopen("input. dat”, “r”); _ . =
assert (fp != NULL) ; 1.e-8 CCEMDREITYIRE

fscanf (fp, “%d”, &NE);

fscanf (fp, “%If %If %If %If”, &dIX, &F, &Area, &Young) ;
fscanf (fp, “%d”, &IterMax);

fscanf (fp, “%If”, &Eps);

fclose (fp) ;
N= NE + 1 @ @ ® O ®
g = caIIocEN, sizeoiggougiegg:
= calloc(N, sizeot (doupble)) . NE : EEH
Diag = calloc(N, sizeof (double)); e
. N : BiEE (=NE+1)
AMat = calloc (2«N-2, sizeof (double));

Rhs = calloc (N, sizeof (double));
Index= calloc(N+1, sizeof(int));
Item = calloc(2xN-2, sizeof (int));

Icelnod= calloc (2*NE, sizeof (int));
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YR E, BLIIEE

fp = fopen (“input.dat”, “r”);
assert (fp != NULL) ;
fscanf (fp, “%d”, &NE);

fscanf (fp, “%If %If %If %If”, &dIX, &F, &Area, &Young) ;

fscanf (fp, “%d”, &IterMax);
fscanf (fp, “%If”, &Eps);

fclose (fp) ;

N= NE + 1;

U = calloc(N, sizeof (double));

X = calloc(N, sizeof (double));

Diag = calloc(N, sizeof (double));

AMat = calloc (2#N-2, sizeof (double)) ; Amat -
Rhs = calloc (N, sizeof (double)); [tem :

Index= calloc(N+1, sizeof(int));
Item = calloc (2%N-2, sizeof(int));

Icelnod= calloc (2*NE, sizeof (int));

IEFIEX AR
X9 2 IES
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EEIRNE

v dx  dx

e
= 2
—(E d[N]Td[N]jdv{g‘> C’>f

= 2
[ N]Td[N av. CP

jo[N]Tds jx[N]Tdv 0
[k19{s}"” {f}

kO Kk ¢
k(3)k (((((( )

[k]'

_jE(d[N]Td[N]jdv 4

v dx  dx

Ly ={ 13

iy’
ks

((((((
k12 j|{¢1

((((((
k22 ¢2

2 4
) R S
%) ® @) &)
(K0} ~{F} ZEADIESE
D, AU, (@] (B, JEXT A R
AL, D, AU, o,| |[B s i
MR 1l (&T2] (F=1=L i
AL, D, AU,|l®,| |B TIEM 1)
AL, D, ||®;] (B
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HRE, BBHIES

fp = fopen (“input.dat”, “r”);

assert (fp != NULL) ;

fscanf (fp, “%d”, &NE);

fscanf (fp, “%If %If %If %If”, &dIX, &F, &Area, &Young) ;
fscanf (fp, “%d”, &IterMax);

fscanf (fp, “%If”, &Eps);

fclose (fp) ;

N= NE + 1;

U = calloc(N, sizeof (double));

X = calloc(N, sizeof (double));
Diag = calloc(N, sizeof (double));
AMat = cal loc (2xN-2, sizeof (double)) ;

Amat :  FEFIERBRLRD

Rhs = calloc(N, sizeof (doubl ; . A =
Ingexzcgal?gé (N+?,|Zg?zéo$léingg ; [tem : iﬂtd—égug?

Item = calloc (2%N-2, sizeof(int));

Icelnod= calloc (2*NE, sizeof (int)); %ED,'%O)QF%QF%T%EZ%\%‘QIJZ I-ZJ

(F=f=LMimTI& 1] )

fag - 2%« (N-2) +1+1 = 2%N-2
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BESE E (=), FHA1E

W = (double **x)malloc (sizeof (double *)x*4);

if(W==NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

}
for (i=0; i<4; i++) |
WLi] = (double *)mal loc (sizeof (double)*N) ;
if(WLi] == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror (errno));
return -1;

for (i=0; i<N; i++) ULi] =
for(|— i<N;i++) Diagli] =
for (i=0;i<N;i++) Rhs[i] =
for (k=0;k<2#N-2 k++)  AMat [k
for (i=0; i<N; i++) X[il= i*dX;
for (icel=0;icel<NE; |cel++)%
1

Icelnod[2xicel 1= icel;
} Icelnod[2xicel+1]= icel+1
Kmat [0] [0]= +1.0;
Kmat[0] [1]= -1.0;
Kmat[1] [0]= -1.0;
Kmat[1][1]= +1.0;
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W = (double *x)malloc (sizeof (double *)*4);

if (W ==NULL) {

fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));

return -1;

#or(izo; i<4; i++) |

Wil = (double *)malloc (sizeof (double)=*N) ;

if(WLi]l == NULL) {

fprintf (stderr, “Error: %s¥n”,

return -1;

for (i=0; i<N; i++) ULi]l] = 0.0;

for (i=0;i<N;i++) Diagli] = 0.0;

for (i=0;i<N;i++) Rhs[i] = 0.0;

for (k=0;k<2xN-2;k++) AMat[k] = 0.0;

for (i=0; i<N; i++) X[il= i*dX;

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
Icelnod[2xicel 1= icel;
Icelnod[2xicel+1]= icel+1;

J

Kmat [0] [0]= +1.0;
Kmat[0] [1]= -1.0;
Kmat[1] [0]= -1.0;
Kmat[1][1]= +1.0;

strerror (errno)) ;

& B R D EEAR
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BESEE (FeZ), PHAE

W = (double *x)malloc (sizeof (double *)*4);

if(W == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

}
for (i=0; i<4; i++) |
WLi] = (double *)mal loc (sizeof (double)*N) ;
ifTW[i] == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

for (i=0;i<N; i++) ULi] =
for(|— i<N;i++) Diagl[i] =
for (i=0;i<N;i++) Rhs[i] =
for(k:O:k<2*N—2;k++) AMat
for (i=0;i<N; i++) X[i]= i*dX;
for (icel=0;icel<NE; icel++)
Icelnod[2*icel %

0.0;
0.0;
0.0;
[k] = 0.0;
{

= jcel; )
Icelnod[2xicel+1]= icel+1; icel
} @ O
ﬁmai %8% %(H= +}. 8; Icelnod[2*icel] Icelnod[2*icel+1]
ma =-1.0; - -
Kmat [1][0]= -1.0; =icel =icel+1
Kmat[1][1]= +1.0;
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BESEE (FeZ), PHAE

W = (double *x)malloc (sizeof (double *)*4);

if(W == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

}
for (i=0; i<4; i++) |
WLi] = (double *)mal loc (sizeof (double)*N) ;
iTW[i] == NULL) {
fprintf (stderr, “Error: %s¥n”, strerror(errno));
return -1;

for (i=0; i<N; i++) ULi] =0.0;
for (i=0;i<N;i++) Diagl[i] = 0.0;
for (i=0;i<N;i++) Rhs[i] = 0. 0
for (k=0;k<2*N-2;k++) AMat [k
for (i=0;i<N; i++) X[i]= i*dX;
for (icel=0;icel<NE;icel++) {
Icelnod[2*icel ]
Icelnod[2*icel+1]

I
OO
D D

J

-+ ; o
S B JE( g
Knat[11 1= +1. 0" > gl

[Kmat]
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AT IR FEFIER

I G SR ST B HES

/%
// 4 }
// | CONNECTIVITY | LERDIEFIENARSTEIE 2]
7 | (=12 LESHTIE T11)
Toa(l 8 |<g+1 i++) Index[i] = 2;
IﬂdgiH; 1; 88 - 2% (N-2) +1+1 = 2%N-2
Index[N]= 1 Index [N]= 2%N-2 = NPLU
for (i=0; i<N;i++) { ) _ . ikzg Index[0]= O
| Index[i+1]= Index[i+1] + Index[l],o 1©1 25 %2 . index[i]= 2
36|43 |25]|37]91 _
NPLU= Index[N]: 1 IR A s I R Index[2]= 6
57|15 3.1 B
for (i=0; i<N;i+9) { @ clo 2 Inde3)= 8
__J?(? Indg;(%l]; ©) %@8 4®1 %®5 2@7 3 Index[4]= 11
| pr——
Item[jS] = i+1; 11.5| 3.1 | 95 [10.4] 4.3 g _
}else If(l — N_1){ o 12@4 6@5 SDS @ | ® 4 Index[5]= 15
ol se] Item[jS] = (5 ) 5ol 6 2 Index[6]= 17
else
Item[jS] = i-1; (6 ) 2%51 %;" 2®5 1(%3 %1 4 Index[7]= 21
Item[jS+1] = i+1; © 513] o5 139831 ] , T o
| @ Dlel el

Index[i]~Index[i+1]-1FEBARiITHDERARS
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045514 :1d.c(4/7)

| CONNECTIVITY |

KON
NN ¥

<g+1 i++) Index[i] = 2;
1;
1;

for (i=0; i<N; i++) {
}
NPLU= Index[N];

for (i=0; i<N; i++) {
jS = Index[i];
if(i ==0){
[tem[jS] = i+1;
lelse if(i == N-1) {

Index[i+1]= Index[i+1] + Index[i];

[tem[jS] =
Jelse

[tem[jS] = i-1;
} [tem[jS+1] = i+1;

Loy
5
<,'11 2432 5
© 1 ® | @
(1) 36 43|25(37(91| ,
DIO0[®|6®|®
(2 57|15 | 3.1 5
@@ | ®
©|°38 |41 25|27 3
@I D@ B
@ 115/ 3119510443 |
@ 0| ®|@|®
& 12.4] 65 | 9.5 5
®|2|®
‘3'2&1 64 (2514131 ,
® ©/ 2|6 |0
© 513( 951319631 ,
@021 @ |6

I G SR ST B HES

Index[0]= O
Index[1]= 2
Index[2]= 6
Index[3]= 8
Index[4]= 11
Index[5]= 15
Index[6]= 17
Index[7]= 21

Index[8]= 25

Index[i]~Index[i+1]-1FB M ifTE DFEXHARK D
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EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

KON
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= Icelnod[2xicel];

i s morlT2eel i icel
el o—= @
X2 = X[in2];

DL = fabs (X2-X1) :

Ck= AreaxYoung/DL;

Emat[0] [0]= CkxKmat[0] [0];
Emat[0] [1]= CkxKmat[O] [1];
Emat[1] [0]= CkxKmat[1][O];
Emat[1] [1]= CkxKmat[1][1];

Diaglinl]= Diaglinl] + Emat[0] [0];
Diagl[in2]= Diaglin2] + Emat[1][1];
1,

if (icel==0) {k1=Index[inT
lelse {k1:Index[in1]+1 ]
k2=Index[in2];

AMat[k1]= AMat[k1] + Emat[0][1];
AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1][0];
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EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

KON
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= Icelnod[2xicel];

in2= Icelnod[2*icel+1];

X1 = X[in1]; ‘ﬂi!’
X2 = X[in2];

DL = fabs (X2-X1) ;

Ck= AreaxYoung/DL;

Enat10] 1= Gesknat t01 11 © _
= CkxKma —

et ol s SetnatiolLi): [Emat]=[k]® =

Emat[1] [1]= CkxKmat[1][1];

Diaglinl]= Diaglinl] + Emat[0] [0];
Diagl[in2]= Diaglin2] + Emat[1][1];
1,

if (icel==0) {k1=Index[in1
lelse {k1:Index[in1]+1 ]
k2=Index[in2];

AMat[k1]= AMat[k1] + Emat[0][1];
AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1][0];
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EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

KON
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= Icelnod[2xicel];

i el molT2eel i icel
X1 = X[int];

X2 = X[in2];

DL = fabs (X2-X1) :

Ck= AreaxYoung/DL;

Emat [0] [0]= Ck*Kmat[0][0];

Emat [0] [1]= Ck*Kmat[0][1];
fif

Emat[1] [0]= CkxKmat[1
Emat[1] [1]= CkxKmat[1

Diag[in1]= Diagl[in1] + Emat[0][0]; [Emat]_[k](e) _ EA @ -1
Diaglin2]= Diaglin2] + Emat[1][1]; - - L | -1 <::i>
if (icel==0) {k1=Index[in1];
lelse {k1=Index[in1]+1;}
k2=Index[in2];

AMat[k1]= AMat[k1] + Emat[0][1];
AMat [k2]= AMat[k2] + Emat[1][0];
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EERTMN)ORERN: BERZIN) VXL ETR) R

| MATRIX assemble |

KON
NN ¥

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
inl= Icelnod[2xicel];

i el molT2eel i icel
X1 = X[int];

X2 = X[in2];

DL = fabs (X2-X1) :

Ck= AreaxYoung/DL;
Emat[0] [0]= CkxKmat[O

1[0];
Emat[0] [1]= Ck*Kmat[O0][1]; - . : .
Emat [1] [0]= CkKmat[1] [0]" N ATOERARS
Emat[1]1[1]= Ck*Kmat[1][1]; Index[i], Index[i]+1

Diag[in1]= Diagl[inl1] + Emat[0][0];
Mol = Mo ] < Bl (i-1, i i+ 1)
]

it (icel=0) {k1=Index[ini]: Index[i] Index[i]+1
lelse {ki=Index[in1]+1;}
k2=Index[in2]; EA 11
) | &)
AMat[ki]= AMat[k1] + Emat[0][1]: _ _=n
e e T [Emat] = k] ] {@ +J
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FREH

/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/
/% X=Xmin */
1=0;
jS= Index[i];
AMat[jS]= 0.0;
Diag[i ]=1.0;
Rhs [i 1= 0.0;
for (k=0; k<NPLU; k++) {
if (Item[k]==0) {AMat [k]=0.0;
H
/* X=Xmax */

i=N-1;
Rhs[i]= F
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fﬁ?t?ﬁéﬁh;
—RITEMEAER (F5X)

.

%lellllllllllll-—'>F

x=0 (Xmin) X= Xmax

e XARIZOAFEHE (ZE{Lu)
- — 8R4 BTETEA VYU O EE
- EREH

e« x=0 :u=0 (E%E)
XXy - NESFDH (EAH)

« BEICKD=DAFEFY /N xRxERL
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Xx=0TRILT ©7FFEN
u,=0

.

T — - ©

x=0 (Xmin) 7

° ij_l-":T.”:d)J’~ ' Ag (%ﬁLLU)
- —FRk7E  BTEEA, VU U EE
- IRHREH
e x=0 - u=0 (IEIJ:'-E)
¢ XXy | RESFOH (EA)

» BEICKDE0hHZEF Y NRERAML
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FREH

/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/ u,=0
/% X=Xmin / SEMD=1, 738=0, IEXFARK7=0
1=0;
jS= Index[i];
AWat [jS]= 0.0; -
Diag[i 1= 1.0; N
Rhs [i 1= 0.0; H
for (k=0; k<NPLU; k++) { N
if (Item[k]==0) {AMat [k]=0.0; -
1 —
/* X=Xmax */ E
1=N-1; B
Rhs[i]l=F -




CW-Intro02

707514 :1d.c(6/7)
FREH

/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/ u,=0
/% X=Xmin %/ A S=1, Ai8=0, IEXAR=0
1=0;
jS= Index[i];
AMat[jS]= 0.0; B
Diagli 1= 1.0; aAutyll —
Rhs [i 1= 0.0; BRI -
for (k=0; k<NPLU; k++) { |
if (Item[k]==0) {AMat[k]=0.0; —
H |
/* X=Xmax */ E
i=N-1; u
Rhs[i]=F -
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IR
/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/ _0
/% X=Xmin */ *Tﬁﬁk =1, HiB=0, FEXAMH=0
1=0; :
jS= Index[il; HE, €asy7r
AMat[jS]= 0.0; N
Diag[i 1= 1.0; |
Rhs [i 1= 0.0; |
for (k=0; k<NPLU; k++) { |
it (Item[k]==0) {AMat[k]=0.0; ]
} B
/* X=Xmax */ H
i=N-1; .
Rhs[i]l= F; N

T DO EZR D=6, F—TBEFRE
HZEERLTWAE RICXET S5 1%,
FIBICHRIBELTEEIT S (SDIGEILIEX
AP 70129 5117 TRLY)
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IR
/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/ _0
/% X=Xmin */ *Tﬁﬁk =1, HiB=0, FEXAMH=0
1=0; :
jS= Index[il; HE, €asy7r
AMat[jS]= 0.0; N
Diag[i 1= 1.0; |
Rhs [i 1= 0.0; |
for (k=0;k<NPLU; k++) { N
it (Item[k]==0) {AMat[k]=0.0; —
} B
/* X=Xmax */ -
i=N-1; .
Rhs[i]l= F; N

T DO EZR D=6, F—TBEFRE
HZEERLTWAE RICXET S5 1%,
FIBICHRIBELTEEIT S (SDIGEILIEX
AP 70129 5117 TRLY)
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/%

// 4

// | BOUNDARY conditions |

// 4

*/

/% X=Xmin */ THIORNIREZTR D=6, F—FFIERSE
o HEBRAL TS8R T 151 IE
AMat [jS]= 0. 0; BBIZHBELTHEET S
Diag[i 1= 1.0;
Rhs [i ]= Umin;

for (j=1;i<N; i++) {
for (k=Index[j];k<Index[j+1];k++) {
if (Item[k]==0) {
Rhs [jl= Rhs[j] - Amat[k]*Umin;
AMat[k]= 0.0;
H

Index| j-1]
Diag u; + > Amat, U = Rhs;
k=Index[ j]
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FREH

/%
// A
// | BOUNDARY conditions |
// A
*/
/% X=Xmin */
1=0;
jS= Index[i];
AMat[jS]= 0.0;
Diag[i ]=1.0;
Rhs [i 1= 0.0;
for (k=0; k<NPLU; k++) {
if (Item[k]==0) {AMat [k]=0.0;
H
/* X=Xmax */

i= N-1;
Rhs[i]=F
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HRES (2)

1 2
x=0 x=1 X=2 X=3 x=4

o« EFRAZDUL\TIZE:
s EA[+1 -1 @ _ (= _=a0_)0
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HITALEE

TS KRB EE

Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

Compute r®= p-[A]x©®
for 1= 1, 2, ..
solve [M]zG-D= rG-D
Pi_1= r(i-1 »(@-1)
if i=1
p(l): 7 (0)
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2
endif
q(i): [A]p(i)
a; = pi_/pMqg®
x(M= x@-1) 4 aip(i)
rd= rG-1 _ g.qd
check convergence |r|

)
)

B ALEE - >t

IRV
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?‘fﬁ X/T_U.\/ﬁ‘, ,'ﬁ“VZI E\_ﬁhﬁmf:

« BILETTHIELT, LEDITIDX AT DHZEHYH

T

LT=175ZmI0E1TS [M] £T %,

— AR —1)5, F4akE (point-Jacobi) B fLIE
D, 0 .. 0 0
0 D, 0 0
M]=| ...
0 0 D,, O
0 0 0 D,

- solve [M]zG-D= rG-DENSBAICHITHIERE

[ZKROHBHZEMNTES,

[N
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/%

// A

// | CG iterations |

// A

*/
R=0;
/=1,
Q =1,
P=2;
DD= 3;

CGYJIL/N\—(1/6)

for (i=0;i<N; i++) {

J

W[DD][il= 1.0 / Diaglil:

AT DFEE (RTALER)
ZTDEE, REZITHEDNEN
B =8, FOBLHIIZHEHA
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CGYIL/N\—(1/6)

/%
// =
// | CG iterations
// =
*/

R=0;

L =1;

Q=1;

P=2;

DD= 3;

for (i=0;i<N; i++) {

| W[DDI[il= 1.0 / Diaglil;
WOl [il= W[RIL[i] = ({r}
WO1lLil= WIZI[i]l] = {z}
WET11[il= WIQl[i] = {al
W21 [il= WIPI[i] = {p}
W[31L[il= WIDDI[i]l = 1/{D}

Compute r®= b-[A]x©O

for

D
>
o

=1, 2, .
solve [M]z@-D= rG-1
Pi_1— r(i—l) Z(i—l)
if i1=1
p(l): 7 (0
else
Bi—_lz pi—_llpi—z ]
p(l): 7z(-1) 4 Bi—l p(l_l)
endif
g®= [A]p®
o; = pi-/PMg®
x(M= x(-1) 4 Oﬁip(i)
rd= rG-0 - g.qd
check convergence |r}|
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BHRGAHHE

/%
// 4 :
// | STRESS recovery |
// 4 :
*/

printf ("¥n%s¥n”, “##t#t STRESS”) ;

for (icel=0;icel<NE;icel++) {
in1= Icelnod[2*icel];
in2= Icelnod[2*icel+1];

X1 = X[in1];
X2 = X[in2];
Ul = ULint];
U2 = ULin2];

DL = fabs (X2-X1) ;

Strain= (U2-U1) /DL;
Sigma = Young*Strain;

printf ("%8d%16. 6E%16. 6E¥n”, icel+1, Sigma, F/Area);
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Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

Compute r®= p-[A]x©®
for 1= 1, 2, ..
solve [M]zG-D= rG-D
Pi_1= r(i-1 »(@-1)
if i=1
p(l): 7 (0)
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2
endif
q(i): [A]p(i)
a; = pi_/pMqg®
x(M= x@-1) 4 aip(i)
rd= rG-1 _ g.qd
check convergence |r|
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/%
//— {z}= Minv] {r}
*/

for (i=0; i<N; i++) {
} W[ZI[i]l = WIDD][i] * W[RI[il;

/%
//— {x}
/] r}
*/
for (i=0; i<N; i++) {
ULi] += Alpha * W[P][i];
WIRI[i] —= Alpha * W[Q][i];

{x} + ALPHA*{p}
{r} - ALPHA*{q}
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//—= ALPHA= RHO / {p} {dl
*/ 2
C1 =0.0;
for (i=0; i<N; i++) { 3
C1 += W[PI[i] * W[QI[i];
] 4
Alpha = Rho / C1; 5
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for (i=0; i<N;i++) {
WLQI[i] = Diag[i]l * W[P][i]l;
for (j=Index[i]; j<Index[i+1]; j++) {
WIQI[i] += AMat[j]*W[P][Item[j]];
J
J
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